

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 78/2006 de 26 de Abril de 2006

A Portaria n.º 117/2006, de 21 de Março de 2006, que atribui um subsídio a fundo perdido à “Cooperativa de Lacticínios do Pico, CRL – Lacto-Pico”, publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 12, de 21 de Março de 2006, contém um erro de escrita no ponto 1. que urge rectificar.

Assim, onde se lê:

“1. É concedido um subsídio a fundo perdido no valor de 3.671,28 € (três mil seiscentos e setenta e um euros e vinte e oito cêntimos), como forma de participação nos encargos relativos à recolha e preparação de amostras de leite para a classificação de leite à produção, à “Cooperativa de Lacticínios do Pico, CRL – Lacto-Pico”., deverá ler-se:

1. É concedido um subsídio a fundo perdido no valor de 14.265,09 € (catorze mil duzentos e sessenta e cinco euros e nove cêntimos) como forma de participação nos encargos relativos à recolha e preparação de amostras de leite para a classificação de leite à produção, à “Cooperativa de Lacticínios do Pico, CRL – Lacto-Pico”.

23 de Março de 2006. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.